

聚焦巴以冲突

300余枚火箭弹袭向以色列

黎巴嫩真主党发动大规模袭击 以色列全境进入紧急状态

黎巴嫩真主党25日宣布,为报复以色列暗杀该组织高级军事指挥官福阿德·舒库尔,当天对以色列进行大规模袭击。同一天,以色列国防部说对黎巴嫩真主党目标进行了“精准打击”,挫败了真主党的威胁。



一架黎巴嫩真主党无人机被以色列空军拦截。



以色列空军战斗机执行拦截黎巴嫩真主党飞机任务。



8月25日,以色列北部防空系统启动拦截。



25日凌晨从黎巴嫩提尔拍摄的以色列空袭引发的浓烟。

真主党:第一阶段打击“胜利结束”

在实施报复行动约一个半小时后,黎巴嫩真主党发表声明称,他们向以色列发射了至少320枚火箭弹。声明还说,真主党针对以色列的第一阶段打击“胜利结束”。

以色列国防部长加兰特当天宣

布以全境进入48小时紧急状态。新华社记者手机安装的预警系统显示,以色列北部城镇谢莫纳、阿卡等地及其占领的戈兰高地25日清晨密集拉响防空警报。

以色列急救组织“红色大卫盾”

说,阿卡有一人被火箭弹碎片击中受伤,已被送往医院。

以色列本土守备司令部发布对特拉维夫及以北地区的平民防御指南。位于特拉维夫附近的本-古里安国际机场部分航班一度取消。

以色列:挫败“迫在眉睫的威胁”

以色列军方25日发表声明说,以军事先侦察到黎巴嫩真主党将对以色列进行大规模袭击,随即对黎巴嫩境内目标进行了先发制人的打击。以国防部长加兰特同日说,以军当天对黎巴嫩真主党目标进行了“精准打击”,挫败了真主党针对以

色列“迫在眉睫的威胁”。黎巴嫩军方消息人士当天告诉新华社记者,以色列战机和无人机当天对黎23个城镇实施了35次空袭,其间发射约70枚空对地导弹,以炮兵还向黎19个城镇发射约50枚炮弹。

另据黎巴嫩国家通讯社报道,自25日凌晨开始,以色列对黎实施的一系列空袭,对当地房屋、基础设施和农作物造成严重破坏,特别是电力和供水系统。这是自去年黎以冲突开始以来最猛烈的一次空袭行动。

美以防长通话讨论避免局势升级

以军对真主党发动袭击后,加兰特与美国防部长奥斯汀通电话,以色列媒体报道说两人“讨论了避免地区局势升级的重要性”。以方称

正密切关注事态发展,并将用一切手段保护以色列公民的安全。以色列外交部长卡茨当天表示,以军是在发现黎巴嫩真主党计

划向以色列发动大规模袭击后才袭击了黎巴嫩,以色列是在“行使自卫权”,“对全面战争不感兴趣”。

(据新华社电)

环球时讯

社交媒体“电报”创始人在法国被捕



帕维尔·杜罗夫。

据新华社电 社交媒体“电报”的创始人、首席执行官帕维尔·杜罗夫24日晚在法国被捕,原因是涉嫌未能采取措施遏制这一社交平台上的不法行为。消息人士说杜罗夫有望于25日出庭。

多家法国媒体援引消息人士的话报道,杜罗夫从阿塞拜疆乘坐私人飞机到达法国巴黎附近的布尔歇机场时被捕。报道说,法国相关部门正在调查“电报”平台上诈骗、贩毒、有组织犯罪、儿童色情、宣扬恐怖主义等不法行为,杜罗夫被指没有采取相应措施遏制这些罪行。法国一家打击针对未成年人暴力活动的机构之前签发对杜罗夫的逮捕令。

杜罗夫出生在俄罗斯,现年39岁,2013年在俄罗斯创建“电报”平台。他2014年离开俄罗斯,2017年移居阿拉伯联合酋长国迪拜并将“电报”总部迁至那里,2021年获得法国国籍。美国《福布斯》杂志评估杜罗夫身价超过150亿美元。

“电报”目前约有9亿活跃用户,主要集中在俄罗斯、乌克兰以及其他原苏联加盟共和国。2022年乌克兰危机升级后,俄乌双方都把“电报”作为信息发布的主要渠道,以致一些分析师把这一平台称为“线上战场”。然而,杜罗夫认为“电报”是“中立平台”,不受地缘政治影响。

据路透社报道,“电报”用户增多引起法国等一些欧洲国家政府对该平台数据安全等方面的关注。该社交平台则称从未泄露过用户信息。

杜罗夫今年4月接受一名美国记者采访时称,“电报”引起美国情报部门关注,后者曾向他了解该平台的情况,还试图秘密招募“电报”技术人员,目的可能是访问平台系统和数据库。

25日晚些时候,俄罗斯驻法使馆发表声明说,在获知杜罗夫被捕的消息后,俄方立即要求法方就此作出解释,并要求法方保障杜罗夫的权利,提供领事探视,但法方一直避免就此问题进行沟通。

“星际客机”宇航员将改乘“龙”飞船返航

据新华社电 美国国家航空航天局24日宣布,决定让搭乘波音公司“星际客机”飞抵国际空间站的两名美国宇航员改乘波音竞争对手的“龙”飞船返回地球,原因是“星际客机”推进系统问题缠身,载人返航风险较大。

美国国家航空航天局局长比尔·纳尔逊说,“星际客机”飞船将于今年9月初不载人返航,两名宇航员有望于明年2月搭乘美国太空探索技术公司的“龙”飞船返回地球。

依据美国国家航空航天局说法,这一决定基于对安全的重视,既能让航天局和波音在飞船不载人返航过程中继续收集相关测试数据,也可避免宇航员“承担更多不必要的风险”。

波音多年来投入巨资研发“星际客机”,与太空探索技术公司竞争美国国家航空航天局商业载人航天计划,但进展不顺。2019年12月,“星际客机”首次不载人试飞未能进入预定轨道;第二次不载人试飞因技术问题推迟至2022年5月。载人试飞多次推迟,直至今年6月才将宇航员巴里·威尔莫尔和苏尼·威廉姆斯送至空间站。然而,由于飞船推进系统出现氦气泄漏等故障,宇航员返航时间一再推迟。

法新社说,“星际客机”飞船出现故障,两名宇航员被迫改乘竞争对手飞船返航,这对于近年来在民航客机方面安全事故频发、口碑与营销业绩屡遭打击的波音公司而言,无疑是雪上加霜。

黑龙江省人民来访来电受理中心临时搬迁公告

因黑龙江省人民来访来电受理中心办公楼及接访场所维修改造,2024年9月2日,黑龙江省人民来访来电受理中心将临时搬迁到哈尔滨市香坊区民生路179-6号(黑龙江省哈尔滨市民信访公证处左侧)接访办公。我们将认真做好服务工作,由此给您带来的不便,敬请谅解!特此公告,望周知。

黑龙江省人民来访来电受理中心 2024年8月26日

停止加害

日本民众举行集会,抗议政府核污染水排海



日本民众集会抗议政府核污染水排海。(资料片)

据新华社电 24日,日本民众在东京举行抗议集会,要求政府和东京电力公司(东电)停止核污染水排海。

在抗议活动现场,民众手持横幅和旗帜,上面写着“不要把核污染水排入大海”“废除核武器”“不要向大海扔垃圾”等标语,并齐声高呼“不要核垃圾”“不能成为核灾难的加害者”等口号,要求政府停止向海洋排放核污染水的危害行为。

2023年8月24日,日本政府无视国内外强烈反对,正式开始将福岛第一核电站核污染水排放到太平洋。截至目前,日本已进行了8次核污染水排放,一年来总排放量达到约6.3万吨。

这一年,从福岛第一核电站工作人员被核污染水溅射到数吨核污染水泄漏,从多次发生停电事故到不久前核燃料残渣首次尝试取出因人为失误取消……福岛第一核电站安全事故层出不穷,充分暴露东电公司管理混乱和日本政府监督不力。抗议集会发起组织负责人井上弘表示,日本政府和东电公司不负责任的处理方式只会加剧民众的不信任感。

“核泄漏事故发生后,我就没有家了。”来自福岛县的抗议者坂口美日是福岛第一核电站核污染水事故的受害者,家中房屋因受到辐射而被拆除,从此失去了家。

去年10月,东电公司开始向因核污染水排放遭受损失的渔业和水产加工业从业者发放赔偿金。截至今年7月,东电公司共收到约550份赔偿申请,但最终同意赔偿的只有180份。很多行业从业者因无法证明其经济损失与核污染水排放有关而不能获取赔偿,因此苦不堪言。

坂口美日说,日本政府对渔业和水产加工业从业者的赔偿进展缓慢,却转头大肆宣扬“风评被害”,强调其他国家采取的限制措施导致日本海产品的声誉受到了严重破坏,这完全把矛头指错了方向,是在偷换概念。她表示,日本政府和东电公司才是核污染水排放的加害者,日本渔民和中国等周边国家才是受害者,日本政府一直擅长诡辩,已经失去了民众的信任。

野火肆虐

巴西东南部大火,至少30座城市高度警戒



8月24日,消防员在巴西圣保州参与灭火作业。

据新华社电 巴西东南部圣保州野火肆虐,截至24日已造成2人死亡,该州至少30座城市处于高度警戒状态。部分城镇上空浓烟弥漫,郊外大片甘蔗田被毁。受大火影响,道路能见度降低,十多条公路交通完全或部分中断。

圣保州政府23日晚组建应急机构应对火灾。州长塔西西奥·迪弗雷塔斯在社交媒体平台上说:“目前有30座城市因大火处于高度警戒状态,我们正在努力控制局势并确保安全。”据美联社报道,圣保州处于高度警戒状态的城市有36座。

迪弗雷塔斯说,除使用消防部门自己的消防飞机,政府还租用飞机灭火。目前全州各地已部署至少7300名政府工作人员和志愿者投入灭火工作。然而,受强风影响,这些由热浪和干旱引发的火情可能愈演愈烈。

在该州北部的乌鲁佩斯市,两名工人23日在一家制糖厂救火时死亡。据路透社报道,当地约200公顷甘蔗田毁于大火。全球甘蔗加工巨头、巴西主要乙醇生产商赖森能源公司说,由

于甘蔗田起火,公司位于塞尔唐济市的一家工厂自22日以来停止运营。巴西是世界上发展燃料乙醇技术最早的国家之一,主要使用甘蔗和玉米生产燃料乙醇。

社交媒体上的视频显示,圣保州一些公路沿线树木在燃烧,农村地区上空浓烟弥漫。有1100多万人口的圣保州首府圣保市一度被烟笼罩。政府发布公告提醒居民注意健康风险,避免外出。公告说:“火灾会释放有毒浓烟,危害环境和人类健康,引发呼吸系统和心血管疾病等问题。”

据法新社报道,圣若泽市火情尤其严重,近日报告的火灾超过330起,导致当地学校关闭。巴西通常每年7月进入野火季,8月至9月野火最为严重。气象专家表示,今年野火季火灾程度加重。政府数据显示,世界最大湿地潘塔纳尔湿地今年野火出现得异常早,次数较去年同期大幅增加,破坏面积创下记录以来新高。在亚马孙雨林,7月火灾数量飙升至20年来最高水平。

全球连线

| | | | |
|---|--|--|--|
| 香坊区工业用地出租 占地10000㎡,工业用途,交通便利,水电齐全,适合建厂或仓储。 13633639019 | 门市出租 位于繁华商圈,人流量大,适合零售或餐饮。 15745129027 | 厂房出租 新建厂房,设施完善,租金优惠。 15555512777 | 厂房别墅出售 环境优越,视野开阔,适合投资或自住。 15845017799 |
| 综合超市出租 位于居民区,客源稳定,适合经营超市。 13946005597 | 书店文苑出租 环境安静,适合阅读或办公。 13946005597 | 快速驿站出租 交通便利,设施齐全,适合快递或物流。 13633604630 | 门市出租 位于商业街,黄金地段,适合经营。 13946005597 |
| 门市出租 位于闹市区,人流量大,适合经营。 13946005597 | 库房出租 空间宽敞,通风干燥,适合存放货物。 13946005597 | 厂房出租 设施齐全,租金合理,适合生产。 13946005597 | 厂房出售 全新厂房,手续齐全,适合投资。 13946005597 |
| 写字楼出租 环境优雅,设施先进,适合办公。 15104511991 | 写字楼出租 交通便利,视野开阔,适合办公。 17745644582 | 综合信息分类专栏 提供各类房产、商业、招聘等信息。 0451-59226999 | 法律咨询热线 提供专业法律咨询,保障您的合法权益。 0451-59226999 |